Cwiczenie 3.
Funkcje agreguj qce — zadania
1. Wyswietl najnizsz i najwyzsza pensg w firmie. Wyswietl informacg o ré&znicy dziehcej najlepiej
i najgorzej zarabiggych pracownikéw.

MINIMUM MAKSIMUM ROZNICA

900 4730 3830
2. Wyswietl srednie pensje dla wszystkich etatow. Wyniki updkaj wg malejcej sredniej pensiji.

ETAT SREDNIA

DYREKTOR 4730
PROFESOR 3402,5
ADIUNKT 2727,85
ASYSTENT  1887,425
SEKRETARKA 1590
DOKTORANT 900

3. Wyswietl liczbe profesorow zatrudnionych w Instytucie

PROFESOROWIE

4. Policz, ilu pracownikdéw nie naty dozadnego z zespotow.

BEZ_ZESPOLU

5. Znajdz sumaryczne miegtzne ptace dla kalego zespotu. Nie zapomnij o ptacach dodatkowych.
Wyswietl rowniez informacje o liczbie pracownikow w kdym zespole. Do wyniku dggz
rowniez sung zarobkdéw oraz liczbpracownikow nie nalecych dozadnego z zespotéw. Wynik
posortuj ze wzgidu na identyfikator zespotu.

ID_ZESP SUMARYCZNE_PLACE LICZBA_PRACOWNIKOW

10 8320,7 2
20 18610,7 7
30 5440,6 3
40 3960 1
2240 1

6. Dla kazdego pracownika wvietl pensg najgorzej zarabiagego podwtadnego. Wyniki
uporzdkuj wg. malejcej pensji.

ID_SZEFA MINIMALNA

4730
100 2610,2
110 1889
120 1850
130 900
140 900

7. Wyswietl numery zespotéw, ktére zatrudniayiecej niz 2 pracownikdéw. Wyniki uporgkuj wg.
malepcej liczby pracownikow.



ID_ZESP ILU_PRACUJE

20 7
30 3

8. Wyswietl srednie pensje wyptacane w ramach poszczegoélnytbvetdiczbe zatrudnionych na
danym etacie. Pomipracownikow zatrudnionych po 1990 roku.

ETAT SREDNIA LICZBA
ADIUNKT 2727,85 2
PROFESOR 3402,5 4
DYREKTOR 4730 1

SEKRETARKA 1590 1



